
Анкета  «Школьное питание глазами родителей» 

Анкетирование 1-4 классов – 178 человек 

1.Ваш сын (дочь) обедает в лицее?  

Да –  178 

Нет - 0 

 

2.Если нет, то по какой причине: -  

 

3.Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в лицее?  

Да – 169 

Нет - 9 

 

4.Интересовались ли вы меню лицейской столовой?  

Да – 169 

Нет – 9 

 

5.Устраивает ли вас меню лицейской столовой?  

Да – 150 

Нет – 28 

 

6.Довольны ли вы качеством лицейского питания?  

Да – 170 

Нет – 8 

 

7.Довольны ли вы оформлением и состоянием обеденного зала?  

Да – 178 

Нет – 0 

 

8.Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных с вопросами питания детей?  

Да – 150 

Нет – 28 

 

9.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах?  

Да – 169 

Нет – 9 

 

10.Считаете ли вы питание своего ребенка здоровым и полноценным?  

Да – 170 

Нет – 8 

 

Ваши пожелания по вопросу организации питания в лицее:  

питание нравится, но хотелось бы разнообразить выбор фруктов, овощей.  

 


